:

escola

Calcul mental 2n PAX

1.- Compta enrere de 3 en 3 des del 946 fins al 916.

2.- Digues quin nombre va abans i després del 773, el 876, el 967, el 970, el
569, el 453, el 378, el 165, el 261, el 679.

773 453
876 378
967 165
970 261
569 679

3.- Ordena del més gran al més petit: 777, 865, 671, 867, 957, 879, 970, 473,

676, 869.

4.-Compta enrere de 4 en 4 des del 999 fins al 971.

5.- Digues quins nameros hi ha entre el 863 i el 879.

6.- Fes les operacions seguents:

103+107= 2X3= 2x4= 500+30= 59-3=
102+108= 2X6= 2X5= 400+60= 78-6=
105+105= 2x8= 2x1= 700+50= 67-1=
106+106= 2X5= 2X9= 800+20= 56-5=
101+109= 2x10 2X2= 900+70= 44-2=
110+110= 2X7= 2X6= 600+40= 83-2=




Busca els diferents nimeros que sumen 9 i els que sumen 10.

A la part de baix busca els numeros que manquen a cada fila.




Calcula quin numero ha de tenir cada pila per a que funcioni la llanterna.
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